
Fahrzeugnummer: 230901-MY24-QX80

Preis: 81.000 € NON EU Exportpreis

Fahrzeugdaten

Leistung 294 kW (400 PS)

Farbe schwarz (wählbar)

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Neuwagen

Kraftstoffart Benzin

Aufbauart SUV / Geländewagen

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse G*

CO2-Emissionen kombiniert 355 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 17,50 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 12,20 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 14,80 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil
Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich ist.

Allradantrieb Leichtmetallfelgen
Antiblockiersystem (ABS) ASR
Außenspiegel elektrisch Beheiztes Lenkrad
Elektr. Sitzeinstellung Elektr. Fensterheber
Elektr. Seitenspiegel Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Freisprecheinrichtung Lederausstattung
Lichtautomatik Multifunktionslenkrad
Navigationssystem Nebelscheinwerfer
Nur an Export Panoramadach
Regensensor Servolenkung
Sitzheizung Tempomat
Touchscreen USB
Verkauf nur an Export Vollleder
Wegfahrsperre

Ausstattung

INFINITI QX80 SENSORY / PRO ACTIV =2024= EXPORT NON EU
Neuwagen

Druckdatum: 28.04.2024

US-MOBILE.DE EUROPE UG
Siegfried-Levi-Str.6 · 74199 Untergruppenbach
Tel.: 07131 - 970697 · Fax: 07131 - 970698 · info@us-mobile.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
US-MOBILE.DE EUROPE UG.
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Beschreibung

2024 INFINITI QX80 (9CAP72) Sensory / ProACTIVE 7-Passenger (8)

• Engine: 5.6L V8 w/VVEL DIG
• Transmission: 7-Speed Automatic -inc: adaptive shift control, manual shift mode w/downshift rev-matching, snow and tow modes and hill start
assist
• Automatic Full-Time Four-Wheel Drive
• Automatic Ride Control Suspension
• Hydraulic Power-Assist Speed-Sensing Steering
• 22" x 8.0" Dark Finish Cast Aluminum-Alloy
• Express Open/Close Sliding And Tilting Glass 1st Row Sunroof w/Sunshade
• Running Boards
• Manual-Leveling Auto On/Off Projector Beam Led Low/High Beam Daytime Running Auto-Leveling Directionally Adaptive Auto High-Beam
Headlamps w/Washer and Delay-Off
• Radio: AM/FM -inc: 12.3" infotainment touch screen w/INFINITI controller, navigation w/lane guidance and 3-D building graphics INFINITI
voice recognition for audio, navigation, and vehicle information systems, Bluetooth hands-free phone system, wireless Apple CarPlay , USB-
based Android Auto, Siri Eyes Free, SiriusXM w/advanced audio features
• Bluetooth hands-free phone and audio streaming, hands-free text messaging assistant, Boseperformance series audio w/17-speakers  ,
Radio Data System (RDS) and speed-sensitive volume control, 2 USB connection ports for iPod interface and other compatible devices, driver's
audio stage, and HD radio technology
• Bucket Folding Captain Front Facing Heated Manual Reclining Flip Forward Cushion/Seatback Rear Seat
• Climate-Controlled Front Bucket Seats  -inc: 10-way power driver's seat, 8-way power passenger's seat, 2-way power lumbar support and
dual occupant memory system for driver's seat
• Distance Pacing w/Traffic Stop-Go
• Cruise Control w/Steering Wheel Controls
• Voice Activated Dual Zone Front Automatic Air Conditioning
• Semi-Aniline Leather-Appointed Seating -inc: quilting
• Smart Device Remote Engine Start
• Blind Spot Intervention (BSI) Blind Spot
• Lane Departure Prevention Lane Keeping Assist
• Around View Monitor Back-Up Camera

EXPORTPREIS NON EU IM T1-STATUS CIF BREMERHAVEN: USD 89.000
(bei Verkauf ausserhalb der EU)

• OPTIONAL ADDITIONAL MODELS , OPTIONS AND COLORS
• Custom configurations directly online at us-mobile.de on our new vehicle configurator with current prices
• Wunschkonfigurationen direkt Online bei us-mobile.de auf unserem Neufahrzeugkonfigurator mit tagesaktuellen Preisen
• We delivery on different markets and countries as following
• B2C retail sales including 19% VAT, German vehicle documents
• B2B dealer sales on request
• EU EXPORTPRICE T1 NETTO
• NON EU EXPORTPRICE T1 CUSTOM FREE

OPTIONAL VERKAUF INNERHALB EU

EUR 90.000 Netto
an Firmen in der EU mit einer gültigen
EORI und EU STEUER ID Nr. 
(bei Verkauf nach Deutschland zzgl. Mwst)

Der Preis beinhaltet 
• EU Zoll
• COO

Optional gegen Aufpreis möglich
• EU HOMOLOGATION optional möglich
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PICTURES ARE ARCHIVE PHOTOS AND SERVE THE
ILLUSTRATION

Preise u. Wechselkurs:
Unsere Endpreise für Deutschland verstehen sich alles inklusive keine verseckten Kosten - inkl. Zoll, 19% MwSt., Transport,
Homologation/Umrüstung
Die entsprechenden Endkosten in Euro können je nach Wechselkurs am Verkaufstag variieren fragen Sie nach Ihrem tagesaktuellen Angebot.

Bitte beachten Sie:
Änderungen, Zwischenverkauf, Irrtümer sowie Eingabefehler vorbehalten.
Alle Angaben und Angebote sind keine Beschaffenheitsvereinbarungen und sind unverbindlich. Vertragsgrundlage ist ausschließlich der
Kaufvertrag oder die Übergabebestätigung.

Besuchen Sie unsere Internetseite und Sie erhalten auf unserem Konfigurator
alle Angaben und Konfigurationsmöglichkeiten mit Preisen für Verkauf

• Zollfrei Export NON EU Lieferung außerhalb der EU
• excl. Mwst Nettolieferung innerhalb der EU inkl. deutscher Fahrzeugbrief
• incl. Mwst Verkauf innerhalb Deutschland inkl. deutscher Fahrzeugbrief

www.us-mobile.de

#30yearsinbusiness
#EXPORT WORLDWIDE

Besichtigung und Beratung nach Terminvereinbarung !
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